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[TiE] Determina le equazioni delle rette cui appartengo-
no le tre altezze del triangolo ABC di vertici A(0, 1),

B(4,1), C(1, 3).
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Videolezione Determina per quali valori di k la
retta passante per A(3, 1) e per B(k, 4), risulta:

a. parallela alla retta di equazione y = 3x + 1;

b. perpendicolare alla retta di equazione:
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L0E] Determina per quale valore di k la retta passante
per A(—1, 2) e B(3, k) risulta:

a. parallela alla retta di equazione y = —x — 1;

b. perpendicolare alla retta di equazione:
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ExZ] Scrivi le equazioni delle rette disegnate nelle figu-‘
re; un quadretto corrisponde all’unita.
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